
Exercícios sobre a Primeira Guerra Mundial

Exercício 1 (Fuvest)

Qual foi o estopim imediato para o início da Primeira Guerra Mundial?

a) A invasão da Polônia pela Alemanha.

b) O assassinato do arquiduque Francisco Ferdinando.

c) A Revolução Russa.

d) A disputa pela Alsácia-Lorena.

Exercício 2 (Unesp)

Um dos principais motivos para a eclosão da Primeira Guerra Mundial foi:

a) O nacionalismo exacerbado e as disputas imperialistas.

b) O crescimento da influência socialista na Europa.

c) A aliança entre Alemanha e Estados Unidos.

d) A união entre Rússia e França para derrubar o Império Britânico.

Exercício 3 (Mackenzie)

A Tríplice Entente, formada durante a Primeira Guerra Mundial, incluía quais países?

a) Alemanha, Áustria-Hungria e Itália.

b) França, Rússia e Reino Unido.

c) Itália, Japão e Estados Unidos.

d) França, Alemanha e Rússia.

Exercício 4 (Unicamp)

Um dos principais resultados da Primeira Guerra Mundial foi:

a) A ascensão dos Estados Unidos como potência mundial.

b) O fortalecimento do Império Austro-Húngaro.

c) A criação da Liga das Nações e a dissolução dos impérios alemão e otomano.



d) A anexação do Canadá pelos Estados Unidos.

Exercício 5 (PUC-MG)

As trincheiras, um símbolo da Primeira Guerra Mundial, podem ser caracterizadas como:

a) Canais de escoamento agrícola.

b) Fortificações improvisadas onde os soldados lutavam e viviam por meses.

c) Caminhos subterrâneos para transporte de mercadorias.

d) Estruturas defensivas temporárias usadas apenas no começo da guerra.

Exercício 6 (UFRN)

O Tratado de Versalhes, assinado ao fim da Primeira Guerra Mundial, impôs duras sanções a qual

país?

a) França.

b) Reino Unido.

c) Alemanha.

d) Rússia.

Exercício 7 (Cesgranrio)

Qual foi a consequência imediata da entrada dos Estados Unidos na Primeira Guerra Mundial?

a) A derrota da Tríplice Entente.

b) O fortalecimento das potências do Eixo.

c) O enfraquecimento da Alemanha e a aceleração do fim da guerra.

d) A Revolução Russa.

Exercício 8 (Fuvest)

O que foi a 'Guerra de Trincheiras' na Primeira Guerra Mundial?

a) Conflito naval entre as potências europeias.

b) Guerra de movimento rápido entre exércitos.



c) Batalha prolongada, com soldados lutando em posições fortificadas.

d) Combates aéreos nas fronteiras da Alemanha.

Exercício 9 (UEL)

A Primeira Guerra Mundial resultou em várias mudanças territoriais, entre elas:

a) A independência das colônias africanas da Alemanha.

b) A unificação da Itália e da Alemanha.

c) A dissolução do Império Otomano.

d) A anexação da Áustria pela Rússia.

Exercício 10 (Vunesp)

Qual das alternativas abaixo representa uma consequência social da Primeira Guerra Mundial?

a) O aumento do desemprego global e a crise econômica.

b) A redução das desigualdades sociais na Europa.

c) O fim do colonialismo europeu na África e na Ásia.

d) A diminuição do nacionalismo nas potências europeias.
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